



## **По уголовному делу в отношении вице-мэра Екатеринбурга Виктора Контеева арестованы еще трое фигурантов**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении вице-мэра города Екатеринбурга Виктора Контеева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 105, 163, 290, 174<sup>1</sup> (убийство, вымогательство, получение взятки, легализация денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления). В рамках расследования уголовного дела о вымогательстве прав на имущество у директора ООО «Продовольственная база №4 г. Екатеринбурга», а также легализации данного имущества, были задержаны лица из числа близкого окружения Контеева. Это руководящие сотрудники коммерческих организаций ООО «Уралторгснаб», ООО «Премиум», ООО «Флодоовощная база»: Наталия Денисенкова, Андрей Беломестнов и Надежда Солдатовой. Всем им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ и ч. 3 ст. 174<sup>1</sup> УК РФ (вымогательство и легализация денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления) и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи при сопровождении оперативных сотрудников ГУ МВД России по Уральскому федеральному округу провели обыски в жилище и в офисах указанных лиц. Супруга вице-мэра – Лариса Контеева – объявлена в федеральный розыск, который поручен ГУ МВД России по Уральскому федеральному округу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516302>